11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.08.2018 10:03:46

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.09.2018 19:39:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298810/answer/298859




oOpeiit meHb. 1. [lnarHo3 XpOHUUECKOT0 IpocTaTuTa 1o Y3U 1 ypoBHIO TECTOCTEPOHA HE CTaBUTCS.
9TO BCIIOMOTaTeIbHbIE METOMH. 2. IPEKIIKS, KaK ITPaBUIO, HE CBSI3aHa C XPOHUUYECKUM ITPOCTATUTOM.
HyXHo ucKaTh IpUYMHY B IPYroM. Yoauu.



